
EQUIPEMENT ANTIVOL 

JUMPY / EXPERT / SCUDO 

ANNEE 2007 

NOTICE DE MONTAGE 
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NOMENCLATURE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DESIGNATION    Quantité 

 

Bloc serrure 232     1 

Cache propreté extérieur    1 

 

Support de serrure     1 

Tringle basse      1 

Tringle latérale     1 

Tringle haute      1 

Gâche basse      1 

Gâche latérale      1 

Gâche haute      1 

Guide tringle haute     1 

Verrou latéral      1 

 

Kit visserie 

   Tiges filetées   4 

   Clips    4 

   Goupilles   4 

rivets pop 4,8X14  15 

passe fils caoutchouc  2 

écrous de 6    4 

vis TF 6X20   2 

écrou cage   2 

vis TH 6X20   1 

rondelle plate d 6  1 

rondelle éventail  1 
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Retirer la garniture de porte 

 

 

Mise en place du gabarit de perçage 

205 

50 

Fixer le gabarit de perçage fourni 

Contre percer les 4 trous Ø7 

 Percer le passage de serrure avec une scie cloche de 25 et retirer le gabarit de 

perçage 

Limer pour obtenir un trou oblong 
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Montage du support et de la serrure 

Insérer le cache noir 

MUL-T-LOCK 

Placer le support serrure 

Fixer la serrure 
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MISE EN PLACE DE LA TRINGLE LATERALE 

NOTA : nous vous conseillons de mettre un peu de graisse sur la tringle pour permettre à celle ci de cou-

lisser correctement. 

 NE JAMAIS METTRE DE GRAISSE OU D’HUILE DANS LA SERRURE OU LE CYLINDRE 

Marque l’emplacement du passage de la tringle (voir les dimensions ci dessus) 

Percer le trou de passage de tringle avec un foret de 7 puis 13 

Mettre un passe fil 

Mettre la tringle a son emplacement  et la fixer avec un clips 
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POUR L’ENTRETIEN N’UTILISER QUE DES DEGRIPPANTS OU LES PRODUITS MUL T LOCK 

MISE EN PLACE DE LA GACHE LATERALE 

Fermer les 2 portes arrières 

 

De l’intérieur présenter la gâche en vis a vis de la tringle 

Pointer les 3 trous de fixation avec un foret de 5 

Fixer la gâche avec 3 rivets pop 

3 rivets 

pop 
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MISE EN PLACE DE LA TRINGLE BASSE 

 

présenter la tringle face à son emplacement 

marquer le passage de tringle 

pointer et percer le trou avec un foret de 13 

mettre un passe fils 

mettre en place la tringle et la fixer avec un rivet pop 

 

 

 Vue de dessous 

Trou de 13 et mettre un passe fil 
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MISE EN PLACE DE LA GACHE BASSE 

Fermer les 2 portes 

De l’intérieur présenter la gâche sous la tringle basse 

Vérifier que la tringle entre correctement dans son logement 

Ajuster si nécessaire 

Poser la gâche à son emplacement 

Pointer et percer les 3 trous de fixation avec un foret de 5 

Fixer la gâche avec 3 rivets pop 
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MISE EN PLACE DU GUIDE TRINGLE HAUTE 

Présenter le guide à son en placement (voir photo ci dessous) 

Pointer les trous de fixations 

Percer les trous avec un foret de 10 

Mettre les écrous cage 

Fixer le guide avec 2 vis TF 6X20 

Percer 2 trou de 10 

Mettre les écrous cage 

Présenter le guide et le fixer avec 

2 vis TF 6X20 
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MISE EN PLACE DE LA TRINGLE HAUTE 

Fenêtre d’ouverture passage de tringle 

Largeur : 15mm 

Préparer la garniture de porte comme suit 

1
5
0
 

100 

Passer la tringle dans la fenêtre effectuée et mettre un clips de fixation 

Mettre la garniture en place 

clips 
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MISE EN PLACE DE LA GACHE HAUTE 

De l’intérieur présenter la gâche face à sa tringle et ajuster son emplacement 

Pointer les 2 trous de fixation 

Percer avec un foret de 5 

Fixer la gâche avec 2 rivets pops 

Fermer les portes et vérifier le bon fonctionnement de la serrure 

Trou de passage de tringle 

 2 trous de 5 

 2 rivets pops 



NOTICE DE MONTAGE 
KIT 1 POINTS  
Porte latérale 

Pour modèle jumpy/expert 2007 
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COMPOSITION DU KIT 1 POINTS 

PORTE LATERALE   

   1-support serrure 
2-serrure 232
3-cache noir
4-gâche latérale
5-Tringle latérale
6-gabarit de perçage
7-visserie

1 2 3 

4 

5 

6 
7 
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27 
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Démonter la garniture de la porte 

220 

2
2

5
 

Positionner le gabarit suivant les cotes indiquées puis 

tracer l’emplacement des trous. 
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Percer les trous suivant les diamètres indiqués.  

Finition du trou oblong à la lime 

5xØ7 
2xØ24 

Mise en place du cache noir et du support serrure 
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Fixer la serrure à l’aide des 

trois écrous M6 

Mettre en place la tringle latérale puis ajouter de la graisse sur le 

bout de celle-ci ,refermer la porte et actionner la clé. 

4
9
5
 

Ø13 

16 

Passe fil 

Percer Ø13 suivant les cotes indiquées 

Puis placer un passe fil. 

clips 
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Ouvrir la porte et percer Ø11 
L’empreinte laissée par la graisse. 

Vérifier le bon fonctionnement de la fermeture . 

Fixer la gâche latérale avec 2 rivets pop 


	jumpy 3pts
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